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Правила и условия посещения 
спортивного центра художественной гимнастики «Калинка»
· Посещение СЦХГ «Калинка» производится  в соответствии с утвержденным расписанием спортивной группы.
· Оплата за услуги принимается в наличной или безналичной форме в рублях. Расчет  абонемента на месяц  производиться в соответствии с продолжительностью занятий в неделю (количеством часов).
· Услуги оказываются с 01 сентября по 31 мая включительно. Оплата за услуги производится ежемесячно с 25 числа по 10 число каждого месяца.
· Пересмотр стоимости абонемента производится только в случае, если пропуск занятий по болезни подтвержден медицинским документом и составляет более 50 % от общего количества часов предусмотренных в приобретенном абонементе.
· Иные случаи пропуска занятий считаются пропусками без уважительной причины. В этом случае стоимость абонемента не пересматривается. 
· Оплаченный абонемент на указанный месяц является пропуском для посещения занятий.
· Для тренировок необходимо переодеться в раздевалке  в спортивную одежду (футболка красного или черного цвета и облегающие лосины или шорты черного цвета) и сменную обувь, а также соблюдать правила общей и личной гигиены. 
· Не оставляйте личные вещи и одежду без присмотра в пределах комплекса. Для хранения используйте шкафы в раздевалках.  За утерянные или оставленные без присмотра вещи СЦХГ «Калинка» ответственности не несёт.
· В случае утери  ключа от шкафа,  необходимо уплатить штраф в размере, установленном администрацией комплекса.
· Просим Вас соблюдать чистоту во всех помещениях комплекса. 
· Групповые занятия проводятся по утвержденному расписанию. Просим Вас приходить на занятия без опозданий. 
· Допуск на занятия производится только при наличии справки, заверенной медицинским учреждением, с указанием  не имеющихся противопоказаний для занятий по художественной гимнастике.
· СЦХГ «Калинка» не несёт ответственности за технические неудобства, связанные с проведением сезонных профилактических и ремонтно-строительных работ.
· СЦХГ несёт ответственность за вред, причиненный здоровью во время оказания физкультурно - спортивных услуг, за исключением случаев, когда такой вред причинен в результате противоправных действий третьих лиц, а также в результате грубого нарушения правил пользования оборудованием, правил техники безопасности посещающих занятия.

Ждём Вас на тренировках!
